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Přesně před 13 lety nás napadlo, že bychom jako volejbalisté rádi připravili nějakou sportovní
akci nejen pro nás, ale i pro naše rodinné příslušníky. Akci, která by propojila sport s
kamarádstvím a do které by se mohli zapojit nejen dospěláci, ale i naše děti. Logicky
padla volba na kolo a poznávání okolí Lanškrouna.

      

V prvním ročníku našeho cyklistického výletu, kterému jsme dali název Zelená tour, startovalo
12 účastníků. Od té doby naše děti vyrostly a někteří už vozí i své děti, ale tradice a nadšení lidí
zůstalo a letos budeme pořádat již 13 ročník. Pro zajímavost - rekord účasti je 115 cyklistů, což
už je pořádně dlouhý had :-). Zažili jsme roky s krásným počasím, ale i v 5ti stupňové zimě, roky
s průtržemi mračen a lijáky, silným větrem či bouřkou. I přes to se všechny jízdy vždy
uskutečnily a lidé se i po těch extrémech vracejí a berou sebou své přátele... To nám dělá
velkou radost....

  

A co je na Zelené tour tak výjimečné? Pro děti určitě zážitky, zelená barva na hlavě, náramky,
samolepky, odměny... Pro dospělé pohled na své ratolesti, překonání překážek, ale i společné
chvilky se svými nejbližšími při sportu, parta a hlavně pohoda... Nejde nám o nějaké extrémní
výkony, ale o to, abychom společně udělali něco pro sebe a své nejbližší.

  

Rádi bychom vás proto pozvali na 13. ročník tohoto cyklistického výletu, který se uskuteční v
sobotu 15.7.2017 od 08:45 hod
. Vyjíždět budeme opět z kempu Knoflík v Oboře. I letos je trasa úplně nová a dovolujeme si
tvrdit, že byť kopíruje nedaleký Lanškroun, spousta z vás tudy ještě určitě nejela. Trasa měří
necelých 40 km nebo 48 km, záleží, kterou variantu na konci zvolíte. Jede se opět téměř všude
mimo silniční komunikaci po lesních a polních cestách. Trasa je krásná a stojí opravdu za to!

  

Varianta 40 km: Lanškroun, Ostrov, Rudoltice, Třebovice, Damníkov, Luková, Květná, Rychnov
na Moravě, Žichlínek, Sázava

  

Varianta 48 km: Lanškroun, Ostrov, Rudoltice, Třebovice, Damníkov, Luková,
Květná, Rychnov na Moravě, Žichlínek, Luková, Lanškroun, Sázava

  

Letošní tour bude trochu nová v tom, že ukončení, a tím i závěrečné „Sdělování dojmů",
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se bude konat na fotbalovém hřišti v Sázavě, kde o nás bude náležitě postaráno. Často jsme
dotazováni na profil trati... Ano, je zde pár kopečků, jinak to ani v okolí našeho krásného města
nejde, ale všechny jsou opravdu krátké a určitě je vyšlapete. Pro vozíky za kolo je to letos v
jednom asi 2 km úseku trochu těžší, nicméně v případě blátivého povrchu cesty po dešti bude
připravena náhradní varianta po silnici. Občerstvení po trati bude opět zajištěno, vezměte si
sebou i plavky, protože na jednom z Green pointů se budete moci vykoupat na místním
koupališti.

  

Startovné na dospělou osobu činí 250,- Kč, na dítě do 15 let 100,- Kč. V ceně je oběd, večeře,
částečná konzumace pití na Sdělování dojmů (než ten bank vypijeme :-) ), diplomy a ceny pro
děti, propagační materiály a mnoho jiného.

  

Moc se na vás všechny těšíme a prosíme, aby jste nám dali do 30.6.2017, zda se této akce
zúčastníte, abychom mohli objednat odpovídající zázemí pro všechny cyklisty, jídlo a pití...
prostě se o vás náležitě postarat. Pište na email standa.lanskroun@gmail.com nebo volejte
komukoli z pořadatelů.

  

 

  

Vaši volejbaloví kamarádi z LA B
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